I 3

I 3

Il 3

T3

"3

"3

iy

iy

iy

45d Udelell AL S2dl B ?
Ysd Udt WAl velel-l U0 3 ccllamddl 9. dd adeiRs yed 9.8 ms? 9.
yedl den s1g uerRl aRA awidi JRcusHecina el 2 séli ?

A3cllsMRIGOL AL I calsyel.
sld uaighii souda ued u? Badias o sd Rarii sl 52 B ?

yadldi geda usll Uz Gadlas ool Gudl [Baui @sl o.

A A uerll RRAci VidR VisE sapii J1d, dl d¥cll RA arid JRcusdecin S2d AA ?

R

my A my, sAML HAGdL A vslEl d 2idR el dl dadl 92 sl ycustivise

m, My,
=5 (1)
’

2 2dz r 94 1w dl

F=G

my my

F'=G
(r.)z

o F -
usL r ZE LU 9

p=cm2
r
z)
P = 4G U2
;
o B = 4F [ ulEeus (1) vl

&3s uerkl w arid dJRcsHel 6l Aol gRiBiclcll WRMILHE &l B, dl udl As e uerRl casi
ueRlcll ANzl gaaR wsudl oA SH usdl ol ?

- GM
UMl g = d—z,

wul d = yedl-l Ssell ueleld »idz

L YAHL velddL so ‘m’ A ue wuad Al dell A3candar-dl R uel-l e uz Al defl eld udA
ol s wa A w8,

yadl den g Ascilva 2Rcusl cinedl susy 8. 20 yedl ¥ cimall Riga 2usd 3 A o, g yedla

2usd 9 A ol sdi W QA D, o] &lA D 5 Wiel &1A B ? WAl $u ?

~

wadl uMdl ol uslal 922 dclsdl ot @l 8 % sl usikd Cld 8.
a5 uelel ofla usid wR Feg Awusdeieln @l dag ustead ol uslel usal el Uz @dld Ul bl
sa-l Bl [Bza €.

dedl yedll, 2gd weel oiell »ust dzal % oaefl g, yedlld wusd B,

A g yedla susfid sA A A yadl 2As aRs Al 54 o@il sl ?



> 2g yeeld Yldidl dg HUsY 9 dyoeodi yedl s ds ould sl Al siead g, yedld Feal 2usv ool
2§15W 9, dedl % otell yedl, g usl vusd 9 Al i old GOl WA Yeuddl A uRUR [A3g [Bauul €lu o,

! 2 H H Y 3 F H ~ ~\ Y
o yedfld e gl e 5l 6 g au @, ddll a = 7 AR yedlil Geoiadl naoL el Ll A,
adl yedl 2g dzs «lRdd v 9 ed 5 wadl -l

8. sRcdsHeoll A1dBis [Pl 2f Hew & ?
L G 9 9

we 2caisiaql WdBs Ry : sRsiB dAasl 2uadl edl ddl geqdid asadiuds wwma & xdl 3,
(i) 2uued yedl A8l siidl uug o,
(i) yedldl sz ug 2ad ulReisl.
(iii) Y-l 53 aug Ald wReinsl.
(iv) dg dal yda sRe vuadl eRdl 21 2dle.
(v} Gesiatig yedl ur uig.
(vi) ydisae, dldslAl s wiqdald ulReme.
9. fia Wdicl A5 Fbionl s&aril gdl u2 Seais AP Aol viElE B. A Mol [Ayaga wR Udict Fpicl
2l € 3. 2 Aol P vidledal Aletioll avoRil gz A ? N ol dl M ? (Al : Ydl W g ol HRL
[fyaga uRell 31 sedi ag &l B.)

o A Ha uR vidlsal Al ddel ddl Bl (F [@Ayadd uR 9 d) ide €l €. sika %,
- ]. . . A -\ ~
axd W = mg 2 g o 7 dal 84 U2 R d 3t [Ayagd uz-l R AL 3t sdl 2l eld dell 4a uz

g 14 4 [Ayagd unl yed sl 4y ey, ddl Aldd 49 U ¥ axd ¢ld d-i sl [Ayagd uR d o
Al aon wiig A,
10. A5 sPINell 202 Aot ¥dl « 2Mlea divilal cioildd esioll AN2BHE €2l oA uS & - 51 ?

-~

g5 soHl glled Ess A i R aMidl eididdl silg AAsn 2l Sl 9 ddl wuR d Ysd

-

Udd 52 R ssl slle v edidl 2aE g APl wUIR esld &ssa ey slall Ysd udd

-

gAML gdldl 2ay 290 . ddfl d sl slle eadl wdasd dldel A ul 9.

. A
11 Rigell awdl w2 RcdlA 610, yedloll 2wl uzent IRcdlA cioell ANzB ¢ o B. As 10 kg il

didof 2ig U d2ll ydl UR oyechii dwel Seq AA ?
DO (2N R

we yedfl YR 10 kg sa-l argd A%,
W, = mg
=10 x 9.8
=98 N
§MA g UL d add AxH,

Wy = mgy

= 16333 N
12.  19.6 m GRudont 2laReil AA uRedl AS URARA Y5 Udel Sl Al dud . yedlell uidla wss A
uddl Aell ¥ilcH Ad1 2Nl
we ] Gl B = 19.6 m
WEMs a0 u = 0 ms™! [ Ysd Udd]
sifari »llaa as{lsaa veel,
¥ — u? =2gh [+ s = h]
SR — (012 =2x%x98x 19.6
. P =196 x 19.6
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s v =196 ms!

As uerA BGled Bk 40 ms™! ot wRBis aNell Fsapii 21Q B. g = 10 ms2 dadal uRR GRI Urd

s53d Head GRud 2Me). uRkR GRI AAd A WAldlid? dAl AA sNd A Jidk 52d ?

wilMs dol v = 40 ms!, g = 10 ms2

Hedd Glusa »ifaM 4o v = 0 ms!

slfanl =l adlsm weell,

2 — w2 = 2gh Wi v o g [G3e Basd laiedl g e
s P = u? - 2gh

L2 =(40msH2 - 2x10ms2xh

. 20 h = (40)2

1600
~oh= >0
soh = 80 m
yeazA et Glusu ugizal 80 m 2ldz stud us A Hedd Glausaell yedl w2 2uadi ¢l 80 m
dR slug ul.
soU2ER SIUG SU vidR = 80 + 80 = 160 m w7 weeRd GlellRsudi F3dl slael d % wudell Fsul diu
d o @A ulssl d dell de Ms e v vilad @A visy slael weaRd 2@UHid = 0.
yedl den A a2 apidi dRcusyer ol steidadl sA. yedlel sepiiel = 6 X 1024 kg den Al sepiiel =
2 x 1030 kg. 6iql a2dej a1 iRk = 1.5 x 10! m B.
wdl yedldg g M, = 6 x 1024 kg
yld e M, = 2 x 1030 kg
YA # Yyl 92y AR ¥idR d = 1.5 x 101! m.
A wA yedl a2 @l dgcasm oo

GM, M,
dZ

6.7 x 10711 Nm? kg2 x 2 x 10°® kg
x 6 x 10°* kg
1.5 x 10" m)?

804 x 108
225 x 102 N

35.733 x 1021 N
 F=36x 102 N
welii soudda wilResel cdisa ¢35 2di A welsl Awdl 2 3u dudl v B ?

-

wifsdl olleadd ax-oin vEllzani i welld Gaualas oo Guadl Bl @kl 8 wd Gaaas on
qoolol sl atz elaell, d ol sdi d weldl qudl vz sudl oy o,

50 g en &Riact P uerle] se 20 cm® 8. A welloll acial 1 g cm™3 A, A uer] aRA 3 56 ?

yslld g0 m = 50 g, ueldd 58 V = 20 cm3, welll @ndl = 1 g cm™3,

yeleldl addl, weldl aqddl sl am €l dlod el i 2l €y dl d dRdl.
i m 50 n H ~ ~ -
2l yelell wdl = vV =320 =258 cm3, % uell-dl addl 1 g cm™ s2di ay 9, defl o4 usel

yellmi gotal.



17.  yedl a2 defl wwdl w2 2a 1 kg ot uell aRd aridal IRl cine HeR sed &A ?
(yadlef sceptict 6 x 1024 kg den yedlell Bivan 6.4 x 10 m 8.)

we ] ueldd e m = 1 kg
yufld el M = 6 x 104 kg
Y|l Bl R = 6.4 x 105 m
Icals™Bl »ANis G = 6.7 x 10711 Nm? kg2
(& MUl g w3d §)

M x m

m oacfly oo F =G "

6.7 x 107! Nm? kg2 x 6 x 10** kg

fF = x1kg .. d=R®
(6.4 x 105 m)?

. F=098144 x 10! N
W F=98 N

18. A uerl aA arid dRcusder o Sed AA ? A
(i) s uerls] cepicl opel sapi Jud.

(ii) uerll aRAoi vidz opte] vial NePwi sarki .
(iii) cial uerllol gpilcl opRl sapi ud.
w6 gl a2l d widl alvlg e,
Gmym,
dZ
wul my, m, oL usii-n e &, G A ygeusl 2aais .
(i) 2 25 ueldld gl ang Wy dl my' = 2m; WAL

F =

o Gm'ym, GQ@2my)m,

> d?
B 2Gmym, e
i
F' = 2F [~ u[Reus (1) uzell]

(ii) 2 el uelal q2ld @id d' = 2d WA dl

- Gmym, _ Gmymy
A T @y (2d)?

I(Gm1 mzj

~ F = g [ wlEBeun (1) wzel)

-

we o oid uglal d2d widr 3 o9, sl 209 dl

d'=3d .
Gy mip
] FI — —|
(d"?

Gmym, _1Gmmy

(3d)? 9 g2




E

~ F o= 5 [ wlEBeun (1) wzell)
we 6 gl a2l 4 vidi allg e,
G
E % ..... 1)

ol my, my 8L usiEi- en §. G A cusl 2aais .
(i) o @5 velld sopuq ang Wy dl my' = 2m AL

Gm'ym, G(@2my)m,

. F' =

Y
B 2Gmym, _9F
===
F' = 2F [- wleun (1) w=el

(ii) 2 e uelal 4224 2idz d' = 2d A dl
Gmm, Gmm,

s F' = (d.)z = (zd)z

l(Gml mz)
=il gz

o Fo= g [« e (1) weell]

we o oid ugal a2l widr 3 29 srMi e dl

d'=3d u\.
d Gmym,
. F —(d')2
Gmym, 1Gmmy
T (3d)? 9 4
F
~ F o= 3 [« wfEwus (1) weell]

19. As esiA BedRoi 49 ms! ot A2l Ssami A V. A,
(i) €sRA und s2d H&dd Glud 2Nel.
(ii) yedloll 2wl w2 widl $A1 W2 APIAl A AHA 2Mel.

we ] WIS A3 ¢ = 49 ms!
J3caMdal g = 9.8 ms?
(i) HedH GlRUSH ollddl 431 ¢ = 0 msL
ool oo wellsua wrell 2 - w? = 2gs
wél v=0msl, u=49 ms1, g=-98 ms? i s = h Ysdi
[A31 @A Azcandal [aze o ddl g vy
(02 - (49)2 =2 (-9.8) x h
- (492 =-2x98h

_ 49y
T 2x98

s h=1225m

(i) HMedd GlRdal wsladl daidl MMd ¢ et dl dldqr uas wlsaer vael
v=u+at,Hv=0 u=49ms? a=-g

S0 =u-gt

.u =gt



oo | &

49
9.8
S t=5s
we3d ofldd Fdl UMY Mt GlRISHL usiudl ARl dedl o waMu Hedd GlRusSuiel onfld uz ugiddl @l
éGl%l"lZ{t':t+t:5+5
.t =10 s
20. Sld ueara 100 m Gl 2iaReill A uedl usdl ysapii ud 8. A « WA oilv uRkRA 25 ms! ou

ARl BGledlEmdi Ssapii 1A B, dl Gidl YRR SAR Vid sAL Ascllvad €A ?
we 3] % 2ladl A urell usdl widl usled ¢ aMA xm idz sl Al Fral umrd wa ©.

21zl 2l

al
™

X1m

100m

(100—x)m

™
H

we s U WAl uglel Hi2 Al ofl adlsre e,
1 . .
s=ut+ gl Mlis=x u=0 g=10 ms? ysdi

1
..x_§x10t2

Cx=52 .. M
wed Glel [Rami Fsel uael w2 afdl oflw ylsza wrel,

s = ut+ % gt? ¥l s = (100 - x)m,
g=-10ms? u =25 ms!
1
- 100 - x = 25¢ + 3 x (-10) x ¢

;100 — x = 25¢ - 582 .. (2)
100 — x =250 —x [l (1) wHl

. 100 = 25¢
s 258 = 100
L t=4s

ool usial oufd ug sul wdl 4 wses wgdl M.
we 3] % 2ladl A urell usdl widl usled ¢ aMA xm idz sl Al Fral umrd wa ©.

21zl 2l



X1

100m

(100—0m

X
e Yt Y WML uslel M2 aufel oflon s uzedl,

S=ut+ % gl s=x, u=0,g=10 ms? Hsdi

1
LXx= 2 x10 £
X 2X
P (1

oo Gl (Baumi Ssal welel e alar ol wHlsza urell,

s = ut+ % g2 i s = (100 - x)m,

2 1

, = 25 ms~

o 100 — x = 25¢ + % X (=10} x £

g=- 10 ms™

s 100 - x = 25¢ - 582 ... (2
100 - x = 258 —x [ owMl. (1) vl

» 100 = 25¢
258 =100
. t=4s

ol uslel ol a3 sul ugdl 4 As=y udl wadl,
21. QBedEoudi Ssai d1dd As €51 6 S GlIE SSAIdIOcll &1 WKl 1A D, d),
(@) Aa Secn AdRil Ssapi v B ?
(b) €s und s¥d ueaH GRud Sadl ?
(c) 4 s oue €Sloi 22ulol 2MeN.

we gl g6 GsUA YHU L = 6 §
. N .t _ 6
soHedd GRS M sl dldl AMY, 1 = 555

Lt =35
(Fedl uMu HedM Gludsl usladl 4Rl dedl dMy Hedd Gludzial ol ur usladl @)
we (@) Oularl Muy uHlse uzell,
v=u+ gtHl v= 0 e G,
g=-98ms?< t=3us
L 0=zu-98ms2x3s
o294 =u
sow=294 ms!
we (b} ouldAl =lla Ml vzl
? -l =2ghHv=0, u=294msl,
g =-98 ms?
oo (002 - (29.4)2 =2 % (-9.8) x h
s (2942 =196 h
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_(29.4)
19.6
L h=441m
(c) w32l 3 s Yl ol Gl 2y & 2 wshl Ysd Udd 52 . defl 1 As=sHl del s0g idz lyal
afau ofla wMlse

t
1

ut + % gt ui

By u=0,g=98ms?4sdi t=13s

t
1

1
.'.h:0xl+éx9.8xl

W h=49m

adl 4 s sue olia alnel (44.1 - 4.9) m = 39.2 m d? wil 2w aadl ael el 4.9 m »idy sal.
500 g ot 2dlaciel US2ef se 350 cm3 B. U3z 1 g cm™ acial @iadi ueli oA 3 @A ? wu use
Rl [GRaufia wweild en 3ed & ?

Uked e m = 500 g, Uded s¢ V = 350 em3, well-dl a-dt = 1 g em™3

500
Ul etdl = 8 = 20— 14285 = 1.43 -3
vV - 350 g cm

oo el Ao, wielldl Bddl sl az siael i ide wellHi gell ¥,
2L Uded wellMi usdi d gofl 2y dell ddl se Fedl welld 2auidz 5.
soRidR wdl welld se = Uded se

= 350 cm3

N )
gd Hedl = —
P

sOBM = 58 X Hrdl
=350 x 1
.8 =350 g
M, Us2 gl [Azeufia wslld s 350 g el



